



ČAS INFORMUJE

Předsednictvo ČAS jednání ze dne 22. ledna 2008

Jednání řídil předseda ČAS Karel Pilný. Přivítal přítomné a zahájil jednání. ■ Byla provedena kontrola zápisu z minulého jednání. ■ Předsednictvo provedlo kontrolu plnění úkolů, vyplývajících z jednání VH ČAS v dubnu 2008. ■ Předsednictvo dále schválilo předložený písemný materiál o přípravě zasedání výboru ČAS. ■ Předseda soutěžní komise Ladislav Kňákal předložil návrh soutěžního řádu pro rok 2008. Předsednictvo po zevrubné diskusi schválilo materiál s tím, že v soutěžích I. ligy v soutěžním ročníku 2008 bude zavedena bonifikace za splnění výkonnostních tříd. ■ Předseda komise rozhodčích Oskar Opavský informoval o školení a seminářích rozhodčích v roce 2007, předsednictvo vzalo zprávu na vědomí. ■ Předseda komise mládeže Vít Rus a svazová trenérka Iveta Rudová předložili závěry z oponentur článků talentované mládeže. Předsednictvo písemnou zprávu projednalo a ukládá a) připravit vydání příslušných metodických pokynů ČAS, b) jednat ve smyslu závěrů z diskuse a c) připravit ve spolupráci s MK ČAS a TR ČAS komplexnější vyhodnocení systému péče o talentovanou mládež za celý olympijský cyklus. ■ Předsednictvo ČAS schválilo Směrnici č. 1/2008 o náhradách cestovních výdajů v roce 2008. ■ Šéftrenér Václav Fišer rozhodl loňské ME v krosu. Předsednictvo ČAS vzalo hodnocení na vědomí. ■ Předsednictvo ČAS schválilo nominaci na mezistátní utkání v halových vícebojích, vyúčtování státních dotací za rok 2007 a dále jednotlivé delegáty za P ČAS na VH jednotlivých KAS. ■ Předseda ČAS informoval o lednovém jednání výkonného výboru EAA. ■ Místopředseda ČAS Oldřich Zvolánek seznámil předsednictvo s výstupy prosincového jednání DR ČAS. Členové předsednictva mu zašlou zpět své písemné připomínky. ■ Příští jednání se uskuteční 25. února 2008 v Praze.

KLE

Nominace na mezistátní utkání v halových vícebojích (2.–3. 2008, Sheffield):

MUŽI

Josef Karas
Stanislav Sajdok
David Sazima
Tomáš Nešvera
(náhr. Antonín Vácha)

ŽENY

Denisa Ščerbová
Nikol Ogrodníková
Eliška Klučinová
Jana Korešová
(náhr. Kateřina Konvalinková)

KLE

Metodická komise ČAS jednání ze dne 16. ledna 2008

Provedena kontrola zápisu minulého jednání (06/07). ■ Poznámky k trvajícím úkolům v rámci a) edičního plánu: vydání publikace *Nácvik a zdokonalování techniky atletických disciplín*; b) školících akcí: Sladění závěrečného testu školení trenérů III. tř. s učebním textem *Abeceda atletického trenéra*; spolupráce s PF UP Olomouc při zajišťování výuky specializace atletiky studentů v rámci školení TR III. tř. ■ MK ČAS projednala školící akce na jaře 2008: a) Školení TR II. třídy – 2. konzultace: 2. konzultace spec. žactvo se uskuteční v termínu 10.–13. 4. 2008; p. Kreuter zajistí objednávky pro FTVS UK na TV a učební prostory a ubytování posluchačů; pí Vindušková bude na příštím jednání informovat o přípravě akce. b) Školení trenérů atletiky III. tř.: Přihlášeno celkem 47 zájemců; z důvodu velkého zájmu bude na jaře školení pro zájemce z Moravy (30), na podzim pro zájemce z Čech (17); p. Kreuter bude informovat zájemce, zajistí podkladové materiály; pí Vanrolová zpracuje návrh rozpočtu s ohledem na limity, sestaví rozvrh a lektorský sbor, zajistí zaslání zálohové faktury AO SSK Vítkovice ve výši do 70 % projednaného rozpočtu, zajistí vyzvednutí učebních textů pro účastníky školení. c) Doškolení seminář – Brno: uskuteční se v sobotu 29. března v rozsahu 7 vyučovacích hodin se všeobecným zaměřením; p. Michálek zpracuje programový návrh, dále zajistí prostory, rozpočet, občerstvení, odměny a jízdné; p. Kreuter zajistí informovanost, rozešle pozvánky a složenky přihlášeným, zajistí zálohu na vyplacení náhrad. ■ Komise projednala rozpočtový záměr ČAS na rok 2008: následně projednalo předsednictvo ČAS – členění: schůzovní činnost; školení a semináře trenérů vč. honorářů; ediční činnost včetně honorářů. ■ MK projednala plán schůzí pro rok 2008. ■ Různé: a) V plánu práce Výboru ČAS jsou zařazeny body jednání týkající se činnosti MK ČAS – 17. 6. Koncepce školení TR a ediční činnosti v roce 2008. b) Nabídka FTVS UK na otevření dalšího běhu Trenérské školy ve šk. r. 2008/09 – termín pro podání přihlášek uchazečů Centru ČZV a služeb FTVS UK do 15. 5. 08, roční školné ve výši 8.700,- Kč. c) Školení trenérů IV. tř. – uskutečnil JČ KAS v listopadu 2007 – vedoucí P. Novák, 16 trenérů, připravuje AO Sokol Kolín 5. – 6. 4. 2008, vedoucí A. Morávek. d) Nabídka FSS MU Brno – vědecký recenzovaný časopis *STUDIA SPORTVIVA* – V. Hlavatá – MK doporučuje získat 1 výtisk pro celkovou orientaci v obsahu. e) Nabídka na zahraniční kurzy – po dohodě TR ČAS a MK ČAS s ohledem na náklady, ČAS nebude semináře obsazovat. f) O projektu fy. DARTFISH Ltd. informuje V. Fišer, jedná se o počítačový program k analýze techniky atletických disciplín, MK doporučuje zakoupit pro potřeby ČPTM a reprezentace, probíhají jednání o ceně za program. g) Zpracování videokazety *Atletická příprava dětí* – vyžádat si stanovisko J. Michálka ke zpracování videokazety; A. Tvrzník informoval o alternativní možnosti vytvoření zpracovatelského týmu z řad trenérů AO ZŠ Jeseniova. h) MK projednala 11 žádostí o jmenování trenérem na základě absolvovaného studia: 8 vyhověno, 3 nevyhověno ■ Příští jednání MK ČAS se uskuteční v úterý 26. února 2008 od 10:00 v zasedací místnosti Sekretariátu ČAS.

MIP

Prosba statistiků

Sdružení atletických statistiků prosí všechny krajské svazy o dodání 1 kusu krajských tabulek (ročenky) za rok 2007. Ročenky ukládáme v našem archivu a slouží k badatelské práci jiných statistiků. Už také první ročenka došla, a to z JČ KAS (autor V. Tipka).

Milan Urban jako hlavní koordinátor ročenky ČAS 2007 ji už odevzdal do tiskárny. Měla by vyjít zhruba v polovině února. Už nyní je umístěna na internetu ČAS.

Jiří Hetflejš, předseda sdružení

Zprovoznění stránek k běhu

Tradiční Běh Lužánkami spustil webové stránky – www.behluzankami.cz. V sobotu 22. března 2008 se poběží 63. ročník.

Karel Walter

Změna webové adresy atletického klubu

Stránky oddílu **AC TRACK&FIELD Brno** se z původní adresy www.actafbrno.wz.cz přesouvají na **www.actrackandfield.cz** – profesionální stránky na vlastní klubové doméně.

Karel Walter

ČESKÁ ATLETIKA

**Česká atletika, s. r. o.,
marketingová agentura Českého atletického svazu**

vypisuje výběrové řízení na pozici

REDAKTOR (-KA)

Hlavní náplň práce:

redakční činnost pro atletický internetový server a informační zpravodaj

Požadavky:

- výborná znalost atletického prostředí
- základní žurnalistické dovednosti (novinářská praxe výhodou)
- komunikativnost, tvůrčí schopnosti, smysl pro týmovou práci
- znalost jednoho světového jazyka a vysokoškolské vzdělání v oboru žurnalistika výhodou

Nabízíme:

- zajímavou a flexibilní práci na trvalý plný pracovní úvazek
- příjemné pracovní prostředí
- odpovídající finanční ohodnocení

Nástup:

1. března 2008 nebo dle dohody

V případě Vašeho zájmu **zašlete do 8. února 2008** svou nabídku se strukturovaným životopisem a případnými ukázkami z Vaší publikační činnosti na adresu:

**Český atletický svaz – tiskové oddělení, Karolína Farská,
Diskařská 100, 160 00 Praha 6, popřípadě e-mailem: karolinap@atletika.cz
či faxem: 220 513 565.**

KAS Olomouc jednání ze dne 5. ledna 2008

Provedena kontrola zápisu ze 14. prosince 2007, schválen bez připomínek. ■ Podklady pro soutěže přípravek v roce 2008 předloží řídicí soutěže do února – zodpovídá Hon. ■ KASO žádá oddíly o urychlenou přihlášku k činnosti na ČAS; kopii elektronicky na KASO a ing. Klvaňovi; rozpis tradičních soutěží Dr. Kňákalovi. ■ Předložen návrh krajského běžeckého poháru 2008; prosba o připomínkování; zodpovídají Vyplelík, Sadil. ■ Olomoucký kraj vypravuje společný autobus na MČR; oddíly nahlásí počty; zařizuje Rakowski. ■ Schválena nominace rozhodčích na halové závody. ■ KASO vyjadřuje podiv nad rozhodnutím komise o znovuzavedení kartiček v soutěžích družstev. KASO trvá na přihláškách elektronickou poštou. ■ Různé – Ing. Šimáček předložil písemnou hodnotící zprávu komise rozhodčích za rok 2007. ■ Schůze STK moravských krajů se uskutečnila 5. ledna 2008. ■ Rozpisy halových závodů na www.atletika.olomouc.cz. ■ Olomoucký kraj pořádá MMaS jednotlivců 25. května muži, junioři, dorost v Olomouci, 26. dubna půlmaratón, 22. března MMaS v chůzi 10 km mužů a žen. ■ Tiskopisy, pravidla a odznaky k dispozici u sekretáře p. Hradila. ■ Příští jednání se uskuteční v úterý 19. února 2008 v 9:00 v hale AK Olomouc.

PAS jednání ze dne 8. ledna 2008

Výbor PASu popřál JUDr. Janu Deckerovi k významnému životnímu jubileu – 80. narozeninám. S poděkováním za dlouholetou obětavou práci pro atletiku vyslovili současně i přání pevného zdraví a další roky spolupráce. ■ Předseda J. Šrámek vyhodnotil vyhlášení nejlepších mladých atletů. Akce proběhla v důstojném prostředí a přátelské atmosféře. Pro příští rok se předpokládá, že nejlepší atleti mládežnických kategorií budou vybráni na základě posouzení skupiny trenérů a funkcionářů. ■ Volební valná hromada se bude konat ve čtvrtek 13. března 2008, pravděpodobně v Klubu Mirko Huptycha na Slávii. Pozvánky na oddíly rozešle a organizačně zajistí Č. Klavřza. Návrhy klubů do nového výboru mohou jednotlivé kluby podávat do 15. února. ■ Mistrovství ČR dorostu a juniorů se bude konat 21.–22. června 2008 na stadionu Slávie (náhradním stadionem je Juliska). ■ Pokračuje příprava soutěží družstev. STK se sejde 22. února po uzavření přihlášek jednotlivých oddílů. Termíny jednotlivých přeborů Prahy jsou: žactvo 7.–8. května, muži + ženy 17. května, dorost 24.–25. května, víceboje 20.–21. září. Pro Pražské víceboje je stanoven termín 10.–11. května. ■ Ročenka 2007 se dokončuje, do tisku by měla být dána do konce ledna 2008. ■ Příští schůze se koná v úterý 5. února 2008 od 8,30 hod. na PTU.

Středočeský KAS jednání ze dne 14. ledna 2008

Provedena kontrola zápisu z 10. prosince 2007, zápis schválen. ■ Provedeno hodnocení krajského přeboru v hale 12. a 13. ledna 2008 z hlediska organizačního, práce rozhodčích a účasti. Trenérské hodnocení odloženo na příští schůzi (nepřítomnost Mgr. Sládka): v důsledku rozšíření o víceboje došlo k problémům – zpoždění se podařilo poměrně rychle vyrovnat, druhý den byla malá rezerva na přesun kamery; práce rozhodčích bez závad, na druhý bylo třeba donominovat 10 za omluvené; práce kanceláře i kamery velmi dobrá; konstatovány nedostatky v hale – zvlněný dopad u koule, nevyhovující měřidlo pro tyč; vysoká účast a nekázeň žactva; zdravotní služba MUDr. Kunášek a MUDr. Tvarohová; předtištěné diplomy budou využívány do vyčerpání; výbor S-KAS děkuje pořadatelům – TEPO Kladno (1. den), Sokol Kolín, Spartak Vlašim, Loko Beroun (2. den) za náročnou práci. ■ Celkové hodnocení XVII. Ročníku Ligy středočeských vytrvalců za přítomnosti p. Čerepušťáka: zařazen 14 závodů, všechny se konaly; startovalo 2771 závodníků, z toho 1256 v hlavní vytrvalecké kategorii, z nichž 504 bylo středočeských; nejvyšší účast Středočechů byla na Krajském přeboru v běhu do vrchu a Senohrabském krosu (65 startujících v obou případech); p. Čerepušťák přednesl náměty pro zatraktivnění, zpracuje písemně a budou projednány na příští schůzi; výbor rozhodl, že Krajský přebor v silničním

běhu na 10 km byl v roce 2008 závod Rožmitál – Březnice; S-KAS vyslovuje p. Čerepušťákovi poděkování za řízení soutěže. ■ Změna termínu příští schůze výboru a komise rozhodčích (příp. i STK): vzhledem ke kolizi s vyhlášením 2. ročníku „Sportovních talentů SKS ČSTV 2007“ – mezi 25 nominovanými jsou 4 atleti –, překládá se schůze výboru na z 11. na 18. února 2008, a následně také komise rozhodčích, příp. STK na 25. února 2008. ■ Příprava VH S-KAS: koná se v neděli 30. března 2008 v „aule“ ČSTV na Strahově (západní tribuna hlavního stadionu); měla by zde být probhána problematika mládežnicko atletiky, proto výbor zve na příští schůzi předsedu komise mládeže ing. Svobodu a žádá oddíly o zaslání připomínek a námětů. ■ Rekonstrukce atletických drah v kraji: dr. Pelikán informuje o rekonstrukci v Kolíně – nová 400m dráha, 300 zůstane jako tréninková; nová dráha má vzniknout také ve Vlašimi v rámci stavby všesportovního stadionu. ■ Vyúčtování dotace na činnost SCM v roce 2007: p. Ort předložil materiál od Mgr. Sládka; vzhledem k jeho nepřítomnosti projednání odloženo. ■ Příští schůze se uskuteční 18. února od 15:30 na Strahově.

Karlovarský KAS jednání ze dne 17. ledna 2008

Byla provedena kontrola zápisu č. 10/2007, všechny body zápisu byly splněny. ■ Oblastní mistrovství jednotlivců (OMJ) v hale – 20. ledna 2008 (žactvo, dorost, junioři, dospělí) v režii PKAS: rozeslány rozpisy, přihlášky přes www.atletika.cz, závada přenos kamery. ■ Oblastní mistrovství jednotlivců ml. žactvo 8. března 2008: KKAS rozhodl že na OMJ ml. žactva budou zařazeny disciplíny pro st. žactvo 60, 300 a 3x300 m, výběr bude proveden z krajských tabulek (12 nejlepších závodníků) před závodem, zařazen bude závod na 1500 m pouze st. žactvo; ředitel závodu Mgr. Hůrka, technický delegát Mgr. Fuřárek, P. Kitzberger, hospodář závodu p. Vébr; KKAS žádá PKAS o pomoc se zajištěním rozhodčích. ■ Sezóna 2008 – soutěže: zahajovací závody v Sokolově 26. duben 2008 (zároveň VC Sokolova), KKAS podpoří závod částkou 5000,- Kč na el. časomíru; 3. kola OMD (družstev) ml. žactva: 1. kolo 14. 5. K. Vary, 2. kolo 18. 6. Sokolov, 3. kolo 10. 9. Chodov, finále 20. 9. Klatovy – všechny kola budou měřeny el. časomírou, OMJ ml. žactva ve vícebojích proběhne v rámci 2. kola OMD ml. žactva 18. 6., řídicí pracovníci OMD ml. žactva: žáci: p. Vébr, žákyně: p. Přibáň; giganty: 1. kolo 17. 5. Klatovy, 2. kolo 7. 6. K. Vary v KV může být steeple, ale ne kladivo) – z těchto dvou kol gigantů budou pro Karlovarský kraj stanoveny postupující družstva do semifinále (týká se pouze juniorů a st. žactva, další družstva nebyla přihlášena). ■ Oponentury SCM a sport. tříd: KKAS se důsledně zabýval zápisem z oponentur a zintenzivní kontrolní činnosti – pravidelné sledování činnosti sportovních tříd 3x do roka – březen, červen, září, toto opatření se týká rovněž činnosti SCM; vedoucí trenér SCM bude intenzivněji spolupracovat s vedoucím trenérem sportovních tříd a trenéry zařazených závodníků. ■ Různé – KKAS vzpomíná na výběrného funkcionáře L. Nešpora, který nás náhle opustil ve věku nedožitých 82 let; KKAS vítá k činnosti v roce 2008 dva nové kluby: Ultrasport Sokolov, kontakt: předseda klubu – Dagmar Hůrková, tel: 723 013 494, hurkova.d@seznam.cz, ACES TEAM K. Vary předseda klubu: Ing. Michal Havlíček, tel: 775 943 021, aces@volny.cz; KKAS a PKAS zvažuje v jarních měsících uspořádat školení pro trenéry IV. třídy, kurz bude otevřen v případě zájmu min. 10 lidí se spodní věkovou hranicí 17 let.; KKAS objednává u ŠAK Chodov el. časomíru dle ceníku na tyto termíny: 26. 4. Sokolov, 1. 5., 14. 5., 7. 6. Karlovy Vary, 18. 6. Sokolov, 10. 9. Chodov; připomínáme, že v letošním roce proběhne 60. výročí založení Baníku Sokolov; brožura Atletické výkony 2007 bude distribuována na OMJ v hale; termíny Poháru rozhlasu: okresní kola 4. 6. a 5. 6., krajské 12. 6. Sokolov, KKAS navrhuje garantem Poháru rozhlasu pro rok 2008 Mgr. I. Holubovou. ■ Další schůze: pozor změna KKAS 6. 3., SZA v KV 20. 3., KKAS 27. 3., VH SZA Plzeň 29. 3., KKAS 24. 4., KKAS 22. 5., KKAS 26. 6. 2008.

NEKROLOG

Dne 22. ledna zemřel ve věku 87 let dosud aktivní ústřední rozhodčí **ing. Antonín KUBELKA** z Prahy. Pocházel z Heřmanova Městce a byl od roku 1945 členem Sokola Vinohrady, později Hutník Vinohrady, když pracoval na ministerstvu hutí. V oddílu byl jednatelem, pak se stal v roce 1943 rozhodčím a od roku 1962 byl zařazen do kategorie ústředních rozhodčích. V letech 1963–1990 byl krajským a později ústředním instruktorem, mnoho let pracoval aktivně jako člen ústřední komise rozhodčích, a také jako člen komise rozhodčích Prahy. Řídil stovky atletických závodů, často jako hlavní rozhodčí.

2. 2. vzpomeneme, že se před 100 lety se narodil **Jaroslav VYKOUPIĽ**, jedna z nejmýraznějších postav české atletiky 20. století, který ovlivnil svými postoji i činností českou a československou atletiku. Narodil se v Kojátkách u Bučovic a zemřel 21. 10. 1976 v Praze. Závodil za SK Židenice, Sokol Královo Pole, SK Moravskou Slavii Brno a SK Slavii Praha. Po návratu z italské fronty byl vojákem z povolání až do příchodu do Prahy, kde byl v letech 1933–1963 ředitelem nově zbudovaného Sportovního stadionu na Strahově. Byl mistrem republiky na 100 a 400 m i 4x100 m a 4x400 m, reprezentoval ve 13 utkáních. Věnoval se činnosti trenéra, rozhodčího, byl předsedou atletů Slávie, členem náčelnictva ČOS a vedoucím sokolské atletiky. 1935–1941 byl jednatelem ČAAU a od 1941 vězněm v koncentračním táboře do konce války. V letech 1946–1948 místopředsedou ČAAU, pak předsedou atletického ústředí do roku 1962, až do roku 1973 čestným členem předsednictva ÚV ČSTV. Možno říct, že se zasloužil o českou atletiku zejména svou důsledností, čestností a nestranností.

2. 2. uplyne 95 let od narození **Miroslava KLÁSKA**. Klásek byl všestranný atlet, začínal v Nymburce 1930, pak závodil za VS Praha, SK Slavia Praha, Sokol a LTC Olomouc a SK Baťa Zlín až do roku 1945. Byl mistrem republiky dvakrát v hodu oštěpem a dvakrát v desetiboji a držitelem rekordu ve skoku o tyči výkonem 402 cm z roku 1936. V tomtéž roce startoval na OH Berlíně, kde se umístil ve skoku o tyči na 17. místě výkonem 380 cm. V letech 1931–36 startoval v šesti mezistátních utkáních: 1931 – Polsko, Král. Huť, 3. v oštěpu (52,72 m), 1932 proti Polsku v Praze 2. v oštěpu (61,00), 3. v tyči (360 cm), 1933 – ve Vídni s Rakouskem 2. v oštěpu (58,99), s Polskem ve Varšavě 1. v oštěpu (65,38), 1936 – s Jugoslávií v Praze 1. v tyči v rekordu 4,02 cm; proti Rakousku 1. v tyči (390 cm).

2. 2. si připomeneme 95 let od narození **Štefánie PEKAROVÉ**, která byla všestrannou atletkou a závodila za RG Žilina a pak od roku 1932–37 za SK Slavia Praha. Byla mistryní republiky, čtyřikrát v hodu oštěpem i ve vrhu koulí, třikrát v dálce, dvakrát v trojboji a na 200 m a jednou 100 m a v pětiboji, dvakrát běžela v mistrovské štafetě 4x100 m a 4x200 m. Překonala 8 rekordů a reprezentovala ve dvou utkáních. Poslední závod absolvovala na mistrovství republiky 5. 7. 1937. Když změnila pohlaví v roce 1937, byly všechny její rekordy zrušeny.

3. 2. se dožívá 75 let **Zdeněk NĚMEC** ze Zábřehu na Moravě, pak startoval za ÚDA Praha, Spartak Praha Sokolovo a RH Praha až do roku 1969, byl mistrem republiky v hodu diskem, třikrát v letech 1959–1961 reprezentoval nás v 11 utkáních. Na OH 1960 skončil v disku jako 19. výkonem 52,14 m.

6. 2. slaví 35. narozeniny děčínský rodák **Vladimír MAŠKA**. Kladivář LIAZU Jablonec začínal v Lokomotivě Děčín (1987), v letech 1988–1992 a 1994–2005 působil v LIAZU Jablonec, mezitím v roce 1993 v Dukle Praha, od roku 2006 za USK VŠEM Ústí n/L. Je držitelem českého rekordu 81,28 m z roku 1999, na OH 2000 skončil na 8. místě, zúčastnil se MS 1997,1999 (12.) a 2001, ME 1998 a 2002, MSJ 1992 (15.).



6. 2. se dožívá 70 let **Libuše KRÁLÍČKOVÁ, prov. Eichlerová**, sprinterka z Baníku Karlovy Vary, pak závodila za Slovan Mariánské Lázně a do roku 1969 za RH Praha. Byla v roce 1963 mistryní republiky na 400 m, v roce 1965 na 200 m a 400 m a 1966 ve štafetě 4x100 m. Byla držitelkou 13 českých rekordů a reprezentovala ve 12 utkáních.

6. 2. se dožívá 70 let závodník **Jan KASAL** z Benešova u Prahy, držitel bronzových medailí z EHH 1967 na 800 m a 3x1000 m. Závodil za PZ, pak za Lokomotivu Kolín, Slavoj Nymburk, Lokomotivu Kolín, Duklu Lipník n. B., Dynamo Kutná Hora, VŠ Praha a VŽKG do roku 1968. Byl mistrem republiky 1964 a 1967 na 800 m, držitel českého rekordu na 800 m, 880 y a 4x800 m a reprezentoval ve 12 utkáních. Startoval na ME 1962 na 800 m a 4x400 m, na EHH 1967 a na ME 1968 byl na 800 m šestý a získal bronzovou medaili na 3x1000 m.

9. 2. se dožívá 75 let **Zdeněk ČIHÁK**, diskař z Ostravy, závodil za Dynamo Praha a RH Praha až do roku 1971, byl držitelem dvou českých rekordů, zúčastnil se OH 1960, kde byl 13. a reprezentoval v 18 utkáních. Po ukončení závodní činnosti byl trenér z povolání. Jeho svěřenci byli mj. Vyhnalová, Fikotová, Prouzová, Vašíčková, Dušátko a další.

10. 2. se v roce 1943 narodil **ing. Jan KERVITCER**, bývalý běžec, který byl trenérem ve Spartaku Praha 4 a pak v RH Praha, nyní Olymp Praha. Je rozhodčím II. třídy a trénoval závodníky L. Vydrů, L. Pokorného a další. Pracoval na publikacích Atletika do kapsy a Běhy na střední a dlouhé trati. Byl také trenérem odpovědným za běžecké disciplíny mládeže.

12. 2. oslaví 45. narozeniny původem slovenský výškař **Ján ZVARA** z Banské Bystrice. Je držitelem bronzové medaile z HMS 1987. Závodil za Duklu Banská Bystrica, českých klubech VTJ Kutná Hora a Sparta Praha v letech 1983–1988 za vedení trenérů J. Hanuše aj. Kováře. Byl čs. mistrem 1985 a 1986 v hale i na dráze, držitelem 7 českých rekordů a jako první náš výškař překonal hranici 230 cm. Reprezentoval v 6 utkáních a 2x na EP.

15. 2. oslaví 65 let dlouholetý ředitel ČAS **František FOJT**. Narodil se v Zábřehu na Moravě, byl členem VŠ Praha a Slovanu Liberec. Závodil jako překážkář, poté byl pedagogem, trenérem a činovníkem, který úspěšně působil jako odborný asistent FTVS a pak jako profesor gymnázia. V letech 1990–1992 byl sportovním ředitelem ČSAU a poté se stal generálním sekretářem ČAS. Je trenérem I. třídy, v letech 1967–70 působil jako předseda trenérské rady ve VŠ Praha, stejnou pozici zastával v období 1972–79 ve Slovanu Liberec, poté byl v letech 1985–90 trenérem reprezentantů sprintu a překážek. Publikoval učební texty pro FTVS, roku 1978 napsal scénář k filmu *Překážkový běh*, v roce 1986 se podílel na filmu *Technika mistrů* z ME v Aténách. Jeho osobní rekordy mají hodnotu 14,3 (110 m př. – 1970) a 53,7 (400 m př. – 1969). JJ

NÁŠ TIP

2. února 2008

3. ROČNÍK GRAND PRIX OLYMP
Mezinárodní atletický mítink
Praha-Stromovka

8.–10. února 2008

**MISTROVSTVÍ ČR
VE VÍCEBOJÍCH**

Praha-Strahov

Více informací na www.atletika.cz

Leden

- | | | |
|-----|----------------------------|--------------------|
| 29. | 1. vítkovické halové úterý | Ostrava |
| 29. | Mezinárodní mítink | Vídeň |
| 30. | 4. halová středa | Jablonec nad Nisou |
| 31. | Mezinárodní mítink | Bratislava |
| 31. | Mezinárodní mítink | Linec |

Únor

- | | | |
|---------------|--|------------------------|
| 1. | Mítink IAAF | New York |
| 2.–3. | Mezistátní utkání ČR-Francie-Nizozemí-Španělsko-Velká Británie mužů a žen ve vícebojích | Sheffield |
| 2. | Mistrovství MaS mužů, žen, juniorů, juniorek, dorostenců a dorostenek | Bratislava |
| 2. | Mistrovství MaS starších žáků a starších zákyň (1. část) | Bratislava |
| 2. | Přebor Libereckého kraje mužů, žen, juniorů, juniorek, dorostenců a dorostenek | Jablonec nad Nisou |
| 2. | Grand Prix Olymp | Praha-Stromovka |
| 2. | 1. veřejné závody AC Pardubice | Pardubice |
| 2. | Mítink IAAF | Stuttgart |
| 2. | Mítink EAA | Samara |
| 5. | 2. vítkovické halové úterý | Ostrava |
| 5. | 5. veřejné závody PAS | Praha-Stromovka |
| 5. | Banskobystrická laťka | Banská Bystrica |
| 6. | 5. halová středa | Jablonec nad Nisou |
| 6.–7. | Přebor Prahy starších žáků a starších zákyň | Praha-Strahov |
| 7. | Mítink EAA | Düsseldorf |
| 8.–10. | Mistrovství ČR mužů, žen, juniorů, juniorek, dorostenců, dorostenek, žáků a zákyň ve vícebojích | Praha-Strahov |
| 9. | 2. veřejné závody AC Pardubice | Pardubice |
| 9. | Mítink IAAF | Valencie |
| 10. | Mistrovství ČR juniorů, juniorek, dorostenců, dorostenek, žáků a zákyň v chůzi | Praha-Strahov |
| 10. | Mítink IAAF | Karlsruhe |
| 12. | Brněnská laťka Valosun 2008 | Brno |
| 12. | 6. veřejné závody PAS | Praha-Stromovka |

ATLETICKÉ LISTY, informační bulletin Českého atletického svazu ■ Český atletický svaz, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Zpracoval a za obsah čísla odpovídá: Michal Procházka, tel.: 233 014 408, fax: 220 513 565, e-mail: mprochazka@atletika.cz ■ Sazba a tisk: Nakladatelství OLYMPIA, a. s. ■ Inzerce vyřizuje: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz ■ Předplatné: sekretariát tiskového oddělení ČAS, Jarmila Rektorová, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 25. 1. 2008, uzávěrka dalšího čísla: 8. 2. 2008.